
Родитељ Србија 

Множење вежбање 
 

1. Попуни таблицу 

 

 

 

 
2. Производ бројева 3 и 8 увећај за 23. 

__________________________________________________________________ 

3. Израчунај који је број: 

- 6 пута већи од 8 ________________________________________ 

- 7 пута већи од 9 ________________________________________ 

- 8 пута већи од 9 ________________________________________ 

4. На 4 тацне има по 9 колача, а на 7 тацни има по 8 сладоледа. Чега има више и за 
колико? 
__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 
 

5. Учитељица је спремила 4 кутије са по 8 фломастера и 3 кутије са по 9 дрвених бојица. 
Чега има више и за колико? 
___________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

6. У камиону има 3 џака песка, 4 џака шљунка и 5 џакова креча. Колико килограма 
материјала има укупно у камуиону ако је један џак песка тежак 9 килограма, један 
џак шљунка 8 килограма и једам џак креча 7 килограма? 
____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 
 

7. Ања има 6 бомбона, Софија има за 2 бомбоне више од Ање. Никола има 7 пута више 
бомбона од Ање, а Урош 3 пута више бомбона од Софије. По колико бомбона имају 
Софија, Никола и Урош и колико бомбона имају сви заједно? 
____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 
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Родитељ Србија 

 
Решења: 

 

1.  

⦁ 3 6 1 8 5 10 

2 6 12 2 16 10 20 

4 12 24 4 32 20 40 

9 27 54 9 72 45 90 

 

 

2. 3 ∙ 8 + 23 = 24 + 23 = 47 

 

3. 6 ∙ 8 = 48  7 ∙ 9 = 63  8 ∙ 9 = 72 

 

 

4. 4 ∙ 9 = 36   7 ∙ 8 = 56 

Више има сладоледа за 56 – 36 = 20 

 

5. 4 ∙ 8 = 32   3 ∙ 9 = 27 

Више има фломастера за 32 – 27 = 5 

 

6.  3 ∙ 9 + 4 ∙ 8 + 5 ∙ 7 = 27 + 32 + 35 = 94 kg 

 

7. Aња: 6 

Софија: 6 + 2 = 8 

Никола: 6 ∙ 7 = 42 

Урош: 8 ∙ 3 = 24 

Укупно: 6 + 8 + 42 + 24 = 80 

 

 

 

 


